2004. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
4. osztalyosok szamara
M-1 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probdlkozast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz!
Zsebszamologépet nem haszndlhatsz! A meQolddsra osszesen 45 perced van. J6 munkdt kivanunk!

1.| Az alabbi rajzokat piros (P), sarga (S) és z6ld (Z) szinnel szeretnénk kiszinezni. Minden
szinezésnél mindharom szint hasznaljuk. Az egymas melletti részek nem lehetnek azonos
szintiek, és az elforgatassal kapottakat nem tekintjiik kiilonbozéeknek.
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Keress minél tobbféle megoldast! Ird a megfelelé betiiket a részekbe! (Tbb abra van, mint
ahany lehetdség.)

A lehetdségek szama
(a megadott példan kiviil):

Az egy pontban érintkezd haromszogeket nem tekintjiik egymas mellettieknek.

2.| Egy kerékparversenyen az 1, 2, 3, 4 szamjegyek segitségével elkészitik az dsszes kétjegyii
rajtszamot.

Sorold fel ezeket!
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Szines varos buszpalyaudvarardl szeretnék a fovarosba utazni. Reggel 6 6ra van. A menet-
rend szerint tobb busz koziil is valaszthatok, amelyek kiilonb6z6 szinliek és kiilonbozo t-
vonalakon haladnak.

BUSZ FOVAROSBA INDUL MENETIDO
sarga 5 6ra 46 perc 135 perc
piros 6 Ora 2 perc 120 perc
zold 6 ora 6 perc 102 perc
kék 6 ora 11 perc 108 perc
lila 7 ora 10 perc 100 perc

a) Mikor érkezik a fovarosba a kék busz?

b) Milyen szinii busszal utazzak, ha minél korabban szeretnék a fova-
rosba érkezni?

Néhany egyforma méretii kockabol egy épitményt allitottunk 6ssze. Ha el6lrél, illetve oldal-
ol nézziik, akkor az alabbi képeket latjuk:
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elolrol oldalrol

A kovetkezd allitasok erre az épitményre vonatkoznak. Tegyél * jelet a tablazat megfeleld
rovataibal

lgaz Lehetséges | Hamis

a) | Az épitményben nincs 3 kocka egymas f6lott.

b) | A fels6 szinten 2 kockanal tobb nem lehet.

C) | Az also szinten 9 kocka talalhato.

d) | Az épitmény biztosan tartalmaz 6 kockat.

e) | Az épitmény 15 kockat is tartalmazhat.
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Osszeadunk 6t darab, 0-nal nagyobb, egymast kdvetd egész szamot.
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a) Szamits ki két ilyen Osszeget! ........ccoovviiiiiiiienn,

b) Mennyi lehet a legkisebb 6sszeg? ........coovvvveevvreneennnee.
C) Lehet-€ Az GSSZEE 347 MIEIL? ......cceiiuieieeeieieeeete ettt et a e sbe e ssa e seesaeeneennas
d) Mennyi az 0sszeg, ha az 6t szam koziil a 17 a legnagyobb? ...........cccoeeveivennnne.

e) Mennyi az 6sszeg, ha a 17 a k6zEpsO szam? .........ccecvveevvveenneens

Egy vasuti kocsirendezdnek négy kocsit kellett sorba kapcsolnia. Hogy érdekesebb legyen,

miveletsorokat irt az oldalukra, majd az eredmények alapjan akarta 6ket csokkend sorba

rendezni.
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frd az eredményeket a kocsikra!

A |28+420:7-5-3= " B |(28+420):7-5-3= I
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Allitsd az 6sszegek alapjan csokkend sorrendbe a kocsikat! ird r4 mindegyikre a megfelel6
nagybettit!
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Az alabbi négyzetekbe rajzolj olyan, egymastol alakjukban vagy méretiikben kiilonbozé ha-
romszogeket, amelyeknek minden csucsa a nyolc pont valamelyike!

Keress minél tobb megoldast! (T6bb abra van, mint ahany lehetdség.)
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Egy virdgiizletben a virdgok szalankénti arat az aldbbi tdblak mutatjak.
ROZSA SZEGFU LILIOM GERBERA FREZIA
350 Ft 100 Ft 600 Ft 180 Ft 150 Ft
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Minden virdgcsokor készitésénél a zoldért 150 Ft-ot, a diszitésért még 200 Ft-ot szamitanak
fel.

A) Hény forintba kertil a legdragabb viragcsokor, ha harom kiilonb6z6 viragbol kériink egy-
egy szalat? .......cccooveviviiiieie,

Szamitassal ird le, hogyan gondolkodtal!

B) Osszeallithatunk-e olyan haromszalas csokrot, amely kiildnbdzé viragokbol all, és leg-
feljebb 800 Ft-ba kertil? .........ccoevvvievieiiienne

Szamitéssal ird le, hogyan gondolkodtal!
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NV ittt
Sziiletési év: ho: nap:
9.| Az 6sszeado6 tablazatban az A, B, C, E, F, G betlik 0-t6l 5-ig kiilonb6z6 szamokat jeldlnek. Z
A téglalapokban mindig két szdm 0sszege szerepel (pl.: A+ E=3,B+F=7). .
d
+ A B C e
E 3 8
F 7 6
G
a) Mennyivel nagyobb a B, mintaz A? ..........
b) Mennyi az A ¢és a B értéke? = rereerenee , B=.....
¢) Mennyi az E értéke? ..........
d) Mennyi az F értéke? ..........
e) Mennyi a C értéke? ..........
10.| A zsebpénzem felét konyvre, negyedét jatékra, a nyolcadrészét irdszerekre koltdttem, igy Z
maradt még 200 forintom. Hany forint volt a zsebpénzem? Mennyit koltéttem konyvre, ja-
tékra, illetve iroszerekre? ;
frd le (vagy rajzold le) a megoldas gondolatmenetét! e




